

疫情缓解 沈阳餐饮业“重启”

恢复营业多天,辽宁沈阳老灶堂火锅店的客流只有正常时期的四五成,营业额还不足以覆盖房租和员工工资等硬性支出。“但总要营业才会有希望呀!”该店创始人霍春雷说。

2020年初,受新冠肺炎疫情影响,中国餐饮业经历了一个格外漫长的冬季。如今,随着国内疫情防控形势持续向好,各地餐饮企业陆续恢复经营。

“虽然门店陆续复工,但由于商场客流少,堂食又受到人数限制,堂食的营业额同比往年减少了70%。”福建福州萨贝尔餐饮管理有限公司创始人林伦恒说。

由于疫情在全球蔓延,中国目前重点防止境外输入感染。截至3月29日24时,中国境外输入累计确诊病例达723例,这让人们对外出就餐仍心存顾忌。

沈阳老边饺子中街总店位于东北著名的步行街沈阳中街上。“餐饮业不是孤立的行业,会受到周边文旅、商业等行业发展的影响。现在出来逛街的人少,餐馆人气大幅恢复自然还需要一段时间。”孙经理说。

为了应对困难,不少餐饮业者一面加速拥抱网络,与美团、饿了么等平台合作提供外卖服务,一面积极拓展销售渠道。

“恢复堂食后,店里推出了真空包装半成品,由周围的菜店、超市帮忙分销。”石磊麻辣烫是沈



4月1日,市民在沈阳一商场内的美食广场选购菜品。

据新华社

阳一家“网红小吃”,老板春节前刚刚花费30万元装修店面,对回笼资金有迫切需求,在开拓营销新模式上也格外用心。

除了企业自救,中国政府也不断进行政策加码:各地出台文件减税降费、减免房租水电;辽宁、山东、江苏、浙江等地分别推出总额千万元到上亿元不等的消费券;广东佛山禅城区对如期开业的限额以上餐饮企业每家一次性补贴10万元;

河南洛阳给予最高9万元用工补贴;上海提供每人800元稳就业补贴……

海南省酒店与餐饮行业协会执行会长陈恒认为,在中国各地全面放开餐饮业经营限制后,餐饮业不会出现所谓的报复性消费,但会有恢复性增长,“随着疫情防控形势持续向好以及各项促消费政策接连出台,会带来消费回补和潜力释放”。

据新华社

华晨宝马铁西新工厂开工

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 昨日,作为全国首批7个重大利用外资项目之一的华晨宝马铁西新工厂破土动工。今年9月,勋望小学中德校区将投入使用,大堤路计划明年9月竣工通车。

在全国疫情防控趋势积极向好,经济社会发展加快恢复的形势下,4月1日,华晨宝马铁西新工厂开工仪式在中德园举行。据了解,华晨宝马铁西新工厂的顺利开工,对于推动铁西产业结构优化升级、提高沈阳城市综合竞争力、全面加速沈阳全面振兴、全方位振兴都具有十分重要的战略意义。

铁西区在坚持疫情防控的同时,积极推动复工复产,项目专班主动靠前服务,优化审批流程,创新招投标模式,保障项目建设按时间节点顺利开工。目前,已有41项工程进场施工,14项工程完成建设。

其中,在优化交通路网建设方面,铁西区加快地铁3号线建设,打通园区快速路,发展轨道交通与公共交通系统,打造“绿色便捷、创新智慧”的综合交通体系。实施大堤路(连接三环高速)、浑河25街(连接京沈高速)两条快速路建设。其中,时速100公里、双向八车道、全长14.7公里的大堤路快速路计划2021年9月竣工通车。

去年,铁西区围绕宝马铁西工厂和新工厂项目引进汽车零部件项目33家,形成配套集聚态势,推动铁西汽车产业集群式发展。

在完善公共服务配套方面,铁西区将建设国际社区、国际学校、国际医院、国际酒店,形成全覆盖、均等化、国际化公共服务体系。东北育才教育模式九年一贯制学校和勋望小学中德校区将于今年9月投入使用。目前,中德园九年一贯制学校主体工程已封顶,中德应用技术学院(跨企

业培训中心)主体竣工。

同时,铁西区还将实施浑河浑岸滩综合整治工程、“引浑济细”工程,建设宝马公园,形成区域廊道、园区公园、附属绿地三级绿化体系。

不仅如此,未来,铁西新工厂将高度实现数字化,拥有全新的冲压车间、车身车间、涂装车间、总装车间和外部基础设施。铁西新工厂还会对公众开放,展示宝马汽车先进的技术和丰富的汽车文化。

于洪区严打“黑”寿衣店

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 严打“黑”寿衣店,对占道经营和违规烧纸行为,将加大夜查力度。

日前,沈阳市于洪区召开会议,对清明期间文明祭祀工作进行安排部署。在对违规祭祀用品生产领域的监管方面,于洪区将加强对造纸厂特别是城市周边小型造纸厂的监督检查,对违法生产烧纸造成环境污染的企业依法进行处罚。同时,进一步加强交通运输管理,向道路运输经营者开展文明祭祀宣传教育,指导道路货运企业签订拒绝运

输烧纸等不文明祭祀用品承诺书,对从事烧纸运输的车辆依法进行查处。

在销售环节,于洪区将加大对批发市场、农贸市场、早市场和日杂店、食杂店、寿衣店检查监管力度,特别是加大对经营丧葬用品个体门店的监管力度,严厉打击“黑”寿衣店,对贩卖封建迷信丧葬用品的业户依法给予处罚。针对占道经营和违规烧纸行为,将加大夜查力度,对夜间沿街占道经营贩卖烧纸和封建迷信用品经营者进行专项整治。

沈阳这些地方要停燃气

本报讯 辽沈晚报记者吉向前报道 沈阳燃气集团昨日发布停气消息:4月3日21:00时至次日5:00时,梅江街以东,陵园北街以西,万山路以南,智慧三街以东,苗山路以北

地区停气。

4月5日21:00时至次日5:00时,北大营东街以东,联合路以西,观泉路以南,南卡门路、东站街以北地区停气。

这里的“云服务”让企业轻装搞研发

本报讯 企业通过东北科技大市场开辟的云端就能享受到各类科技服务和专业培训,还能与专家实时交流。

听完云培训课程,沈阳易汇机电设备有限公司肖春林总经理对记者说:“这样的举措,解决了企业专业知识积累不足的难题,我们也能腾出精力专心做好产品开发。”出于对大市场的信任以及科技服务的专业度,该企

业与大市场签订了“一站式科技管家服务”协议,由大市场为企业提供更全链条的科技服务。

东北科技大市场相关负责人王丽表示,今后将持续整合并注入各类科技服务资源,为平台提供多维度专业支撑,同时借助省内企业服务分中心网络建设,适时开展科技型中小企业、高新技术企业、瞪羚、独角兽企业等梯度培养计划。

种牙到底疼不疼? 这里给出了上万个答案

本周沈阳康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林亲诊;“匠心7载、惠动沈城”周年庆盛大启幕! 拨打(024) 31213333 预约种牙,每颗少花4000—13900元!

缺牙是随着年龄增长难以绕开的话题,65~74岁的老年人群中,86%的人存在牙齿缺失,10%的人全口无牙。全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长建议,为保证身体健康和生活质量,牙齿缺失后应第一时间就医修复。

活动假牙、烤瓷牙、种植牙牙掉了,怎样修复最合算?

过去,受技术限制,缺牙患者大多佩戴活动假牙或烤瓷牙,但活动假牙不好用、寿命短,往往还会带来继发性口腔问题,烤瓷牙则需要牺牲健康邻牙,适用范围窄的问题也始终无法解决。近10年来,随着口腔医学技术的不断发展,种植牙得到了广泛的普及,它坚固、美观、舒适,用起来的感觉和真牙一样;不管是单颗、多颗、半口、全口牙齿缺失,都可以用种植牙进行修复;种植牙经久耐用,养护得当的话可以伴随缺牙患者一生,平均下来每天还不到1块钱,成为无数缺牙患者寻回幸福的“法宝”。

听说种牙要“手术”怕疼就只能告别幸福了么?

种植牙用起来之所以能坚固、舒适,主要得益于它的“牙根”,也就是植入牙槽骨的种植体,这也决定了种植牙需要进行手术操作。很多人一听说“手术”便因

怕疼而紧张,实际上这是完全没有必要的。在沈阳康贝佳口腔,有资格实施种植牙手术的都是经验丰富、技术娴熟的种植名医,他们种植一颗牙齿平均只需要5分钟左右,手术全程麻醉,患者完全感受不到疼痛;在先进设备的辅助下,能完美避开神经和血管,并且精细、快速、微创操作,术后愈合期也没有明显不适。沈阳康贝佳口腔7年以来已经为上万名缺牙患者种出口福,而他们术后轻松的笑容,就是最有力的答案。

匠心7载、惠动沈城 现在种牙还能领专项补贴

弹指一挥间,沈阳康贝佳口腔已经成立7周年了,7年品质,口福同行,沈阳康贝佳特联合种植体品牌厂家,推出“匠心7载、惠动沈城”众享口福活动,现在到沈阳康贝佳种牙,进口种植体每颗可享受4000—13900元的高额专项口福补贴。本周沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名拨打(024)3121 3333 预约就诊的患者,还可免费享受多项拍片检查和名医亲诊服务。告别缺牙,种出喜乐,每个人都有权利享受口福生活。

预约咨询热线:(024)31213333
院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
沈河医广【2019】第12-23-01号

